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Про спрямування 
залишку коштів

Відповідно до пункту 17 рішення обласної ради :від 25.12.2015 р. 
№ 62-2/2015 «Про обласний бюджет на 2016 рік» (зі змінами):

1, Спрямувати залишок коштів спеціального фонду обласного 
бюджету, який склався на 01.01.2016 року, в сумі 4384,00 (чотири 
мільйони триста вісімдесят чотири тисячі) гривень:

1.1. Департаменту будівництва, житлово - комунального 
господарства, містобудування та архітектури облдержадміністрації:

за КФКВ 170703 «Видатки на проведення робіт, пов'язаних з 
будівництвом, реконструкцією, ремонтом та утриманням автомобільних 
доріг» в сумі 550,00 (п'ятсот п'ятдесят тисяч) гривень для проведення 
поточного ремонту дороги загального користування місцевого значення 
Ворохта-Вороненко (для Служби автомобільних доріг в області); 

за КФКВ 150101 «Капітальні вкладення»:
для модернізації водопостачання правобережної частини 

смт. Верховина -  444,00 (чотириста сорок чотири тисячі) Гривень;
для капітального ремонту дитячого садка «Дзвіночок» в с. Гостів 

Тлумацького району -  100,00 (сто тисяч) гривень;
для капітального ремонту приміщення Залуквянської ЗОШ І-ІІІ 

ступенів Галицького району -  200,00 (двісті тисяч) гривень;
для виготовлення і коректури проектно-кошторисної документації та 

витрат, пов'язаних із введенням об'єктів в експлуатацію, поновлення 
технічних умов на об'єкти будівництва тощо -  1500,00 (один мільйон 
п'ятсот тисяч) гривень;

для капітального ремонту Олешанської сільської лікарської 
амбулаторії загальної практики сімейної медицини Тлум(ацького району -
140.00 (сто сорок тисяч) гривень;

для капітального ремонту даху в Красноставській ЗОШ І-ІІ ступенів 
Снятинського району -  150,00 (сто п'ятдесят тисяч) гривень;

для реконструкції будинку вчителя (нежитлового приміщення) під 
ДНЗ по вул. Коновальця, З в е .  Великий Ключів Коломийського району -
150.00 (сто п'ятдесят тисяч) гривень;



для капітального ремонту (заміни вікон) в Івано-Франківській 
спеціалізованій дитячо-юнацькій спортивній школі Олімпійського резерву 
№ 1 -  350,00 (триста п'ятдесят тисяч) гривень;

для реконструкції з розширенням Народного дому «Просвіта» в 
с. Микуличин Яремчанської міської ради -  200,00 (двісті тисяч) гривень;

для капітального ремонту (перекриття даху) лікарської амбулаторії в 
с. Шешори Косівського району -  200,00 (двісті тисяч) гривень.

1.2. Департаменту фінансів облдержадміністрації за КФКВ 250380 
«Інші субвенції» для надання субвенції:

міському бюджету м. Коломиї для капітального ремонту 
приміщення під дошкільний навчальний заклад по вул. І. Франка, 39 в 
м. Коломиї -  200,00 (двісті тисяч) гривень;

Коломийському районному бюджету для реконструкції старої 
котельні під дошкільний навчальний заклад в с. Шепарівці -  200,00 (двісті 
тисяч) гривень.

2. Департаменту фінансів облдержадміністрації (Г. Карп)
забезпечити: '

подання цього розпорядження на погодження із постійною комісією 
обласної ради з питань бюджету, фінансів та податків;

внесення змін до розпису обласного бюджету йа 2016 рік за 
функціональною та економічною ознаками.

3. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання 
розпорядження покласти на головного відповідального виконавця -  
департамент фінансів облдержадміністрації (Г. Карп).

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого
заступника голови облдержадміністрації С. Басараба та першого 
заступника голови вл асн о ї ради В. Г ладія. і
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